

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у
Сумській області

 Наталія САМОЙЛЕНКО

« 15 » квітня 2021 року

ПЛАН РОБОТИ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на травень 2021 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Координація III етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Машиніст тепловоза»	05-06.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище»	Сікірницька Т.М.
2	Онлайн-лекція «Тестові технології оцінювання компетентностей учнів» (творча група заступників директора, методистів ЗП(ПТ)О)	05.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області, ДНЗ «Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту»	Лабудько В.С. Смоленко О.П.
3	Вебінар «Підсумки створення інформаційного контенту викладачами фізики»	12.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
4	Методичний калейдоскоп «Використання електронних засобів навчання на уроках загальноосвітніх дисциплін як засіб розвитку творчості учнів та формування навчальних компетентностей здобувачів освіти» для голів методичних комісій загальноосвітньої підготовки	13.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області заклади П(ПТ)О, ДНЗ «Білопільське ВПУ»	Смоленко О.П.
5	I Форум обдарованих учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти області для обласної ради лідерів учнівського самоврядування, обдарована учнівська молодь ЗП(ПТ)О	19.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області, заклади П(ПТ)О, ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Смоленко О.П., Кіхтенко І.В.

6	Онлайн-семінар «Використання хмарних технологій в організації пізнавальної роботи на уроках інформатики»	19.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області ДПТНЗ «Сумський центр ПТО»	Лабудько В.С.
7	Онлайн-методичний діалог «Удосконалення організації та змісту роботи методичних (циклових) комісій закладів професійної (професійно-технічної) освіти в умовах реформування професійної освіти» для голів методичних комісій професійної підготовки	20.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
8	Обласний конкурс волонтерських організацій «Ветеран живе поруч»	21.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
9	Семінар для заступників директорів з навчально-виховної роботи «Інноваційні форми профорієнтаційної роботи»	24.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
10	Семінар «Комплексний підхід до підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників будівельного та деревообробного профілю в сучасних умовах» для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного та деревообробного профілю	25.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
11	Онлайн-майстер-клас «Віртуальний клас Drow Chat – один із інструментів для проведення дистанційних уроків» для викладачів та майстрів виробничого навчання	25.05.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
12	Модуль 5. Підсумково-узагальнюючий модуль для викладачів професійної підготовки, майстрів виробничого навчання	26.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
13	Онлайн-курс «Створення модульного контенту та електронна педагогіка для професійно-технічних закладів України» Міжнародного навчального центру Міжнародної організації праці (МНЦ МОП)	26.04-04.06.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Ященкова Є.І., Смирнова І.О.
14	Дванадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти»	26-28.05.2021	Київський Палац Спорту	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.
15	Онлайн методичний-діалог «Змішане навчання: сутність та переваги в сучасному світі» для викладачів та майстрів виробничого навчання сфери послуг	27.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.

16	Онлайн-творча майстерня «Оновлення змісту професійного навчання в умовах розвитку сучасних виробничих технологій» для членів творчої групи з професій сфери торгівлі	27.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
17	Обласний фестиваль «Сходинки духовності» для учнів закладів загальної середньої, П(ПТ) освіти, інституційного догляду та виховання	до 25.05.2021	Сумський обласний ІППО	Докторович Г.І.
18	Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» (заклади загальної середньої, П(ПТ) освіти, інституційного догляду та виховання)	до 28.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
19	Фестиваль «Кращий майстер-шеф з приготування страв української кухні закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумщини» серед майстрів виробничого навчання та учнів у рамках проєкту «Упровадження бінтегрованого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професій «Кухар», «Кондитер»	травень	НМЦ ПТО у Сумській області, база підприємства	Смоленко О.П., Темченко О.В.
20	Дистанційний курс «Електронне портфоліо педагога: навіщо і як розробляти»	19.04-09.05.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
21	Робота робочих груп з розробки освітніх стандартів з професії «Монтажник інформаційно-комунікаційного устаткування», «Електромонтер з ремонту та обслуговування сонячних електроустановок»	за окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Смирнова І.О., Лубинець В.О.
22	Участь у розробленні стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу у 2021 році	за окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., профільні методисти
23	Реалізація проєкту МОП «Е-ПТО». Участь у начальному курсі «Створення модульного контенту та електронна педагогіка для ЗП(ПТ)О України»	за окремим графіком	онлайн	Самойленко Н.Ю., Яценкова Є.І., Смирнова І.О.
24	Реалізація проєкту SELFIE в Україні на базі пілотних ЗП(ПТ)О області	за окремим графіком	онлайн	Самойленко Н.Ю., Кіхтенко І.В.
25	Челендж «SumyProffiSkills»	останній тиждень травня	онлайн	Самойленко Н.Ю., Кіхтенко І.В., Шейкіна К.М.